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4. Los textos provistos en la plataforma están bien escritos
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5. Los textos han sido claros

6. Lo que he aprendido en el curso servirá en mi carrera

7. Los videos han sido de calidad
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8. Los videos me ayudaron a entender los temas del curso

9. Las actividades extra han sido interesantes

10. Las actividades extra me ayudaron a aprender más

11. La cantidad de lecturas me ha parecido adecuada
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12. Sugerencias para mejorar

Es necesario hacer más ejercicios que ayuden a comprender la temática; de igual manera las

lecturas y videos son muy pocos dejando lapsos de días donde no se hace nada

Que exista mayor y mejor interacción con los alumnos de parte de los instructores

Mayor dinamismo, mas actividades para desarrollar

Avisos semanales sobre seguimiento del curso

Los textos tengan buena redacción y ortografía.

Que no tarden tanto en dejar nuevas tareas

ENTIENDO QUE ES UN CURSO EN LÍNEA PERO SIENTO QUE DEBERÍA DE SER MÁS

DINÁMICO

Siento que hace falta mas actividades y mas compromiso de los mentores en cuanto a el avance

del diplomado

incluir tutoriales para realizar las actividades y dejas más tareas y que éstas tengan una

retroalimentación.

Hacer más ejercicios para poner en práctica las lecturas

Me gustaría tener mas ejemplos para practicar

Poner mas videos, acotarse al ambito ambiental

13. Comentarios y quejas

La información y ejercicios se debe de ampliar

Que habiliten el resto de los apartados rápido, y no esperen a que pasen dos semanas para

entrar al siguiente tema, eso es una perdida de tiempo para las personas que trabajamos o

tenemos otras labores y hacemos un espacio para realizar las actividades y resulta que no están

habilitadas.

Espero mayores actividades, propias de un DIPLOMADO

Solo se han atendido, en pocas ocasiones, las dudas expresadas por los usuarios en el foro

social por parte de los docentes.

Mejorar redacción. Más apoyo en vídeos. Definir el formato de los escritos.

*

COMO SIMPLE COMENTARIO EN OCASIONES SIENTO QUE SE TARDAN EN SUBIR EL

MATERIAL Y ME HA PASADO QUE ESO PROVOCA QUE NO ENTRE DIARIO A VER SI HAY

ALGO NUEVO, NO SE SI ESA ES LA INTENCIÓN

Me gustaria que mis mentores hicieran retroalimentacion de las tareas que realizamos y asi

poder saber que tanto estamos avanzando o que nos puede costar mas trabajo

considero deberían de proporcionarnos más material para aprender a usar los programas

Ultimamente han tardado mucho en subir el material para continúar trabajando

Cambiar la hora de entrega de las tareas es confuso

El diplomado no ha cumplido lo que se prometio en un inicio

14. ¿Recomendarías alguno de nuestros diplomados?

No lo sé

habría que ver como termina el diplomado.

Si

Sí

SI CLARO POR SU PUESTO POR QUE SON DE CALIDAD

Sí

al vezT



1 0 0%

2 0 0%

3 1 9.1%

4 2 18.2%

5 8 72.7%

1 0 0%

2 0 0%

3 2 18.2%

4 4 36.4%

5 5 45.5%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 9.1%

4 6 54.5%

5 4 36.4%

1 1 8.3%

2 0 0%

3 2 16.7%

4 5 41.7%

5 4 33.3%

DOCENCIA
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1. Su dominio sobre el tema es bueno

2. La didáctica que utiliza para los temas es adecuada

3. Los métodos de evaluación han sido útiles para consolidar lo aprendido

4. El profesor ha sido claro respecto a los aspectos evaluados
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5. He recibido mis calificaciones a tiempo

6. El profesor me ha dado retroalimentación respecto a lo que estuvo bien y mal
con mi trabajo

7. La evaluación ha sido justa

GENERALES

1. La plataforma ha facilitado trabajar en el curso
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Recomendación 1 8.3%
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2. Aprender a usar la plataforma resultó fácil e intuitivo

3. He tenido muchos problemas técnicos con la plataforma

4. La respuesta/solución a mis problemas con la plataforma ha sido rápida

5. ¿Por qué medio te enteraste del diplomado?
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